

呼和浩特市域南部 138平方公里生态屏障基本形成

近年来,呼和浩特市绿化建管并重,基本形成了“三环两带”的绿化框架,城区外围构筑以大青山前坡和大黑河生态水系为重点的南北生态屏障。目前,通过大小黑河生态景观改造提升工作,打造沿河盛景,营建水系生态景观,138平方公里的呼和浩特市域南部生态屏障已基本形成。

呼和浩特市域南部生态屏障以

打造优美的滨河生态景观为主。去年,呼和浩特市深入推进大黑河(呼和浩特城区段)、小黑河及沿线生态环境治理和景观优化工作,结合海绵城市建设理念,打造大小黑河景观带,在城市周边为广大市民群众提供了休闲娱乐的好去处。

今年,呼和浩特市在大黑河景观带内重点打造3处景点,主要依托

原有生态特征,适当对地形地貌进行微调整,增加改善供水设施,对土壤进行梳理改良,增加部分区域植物搭配,适量改造小微湿地、生态旱溪,以此达到色彩丰富、生物多样性的景观效果。同时,进一步完善亲民便民基础服务设施,使生态功能与景观功能相结合,不断提升人民群众的获得感、幸福感。

《内蒙古日报》记者 刘洋

内蒙古为退役军人 再就业建渠道搭平台

记者从自治区退役军人事务厅了解到,退役军人事务系统组建4年来,自治区共举办退役军人专场招聘会535场,累计提供岗位328629个,帮助15324名退役军人实现就业。

据悉,自治区退役军人事务厅积极推荐优秀退役军人参与嘎查村(社区)“两委”选举,全区共有1280名退役军人进入“两委”班子,其中328人担任嘎查村(社区)书记,成为乡村振兴的“红色尖兵”。对就业困难的退役军人,各级人社部门累计提供公益性岗位12082个,帮助9467名就业困难的退役军人实现上岗再就业。

为推动退役军人创业园建设,呼和浩特、包头、赤峰等4个盟市依托社会力量建立退役军人创业孵化基地,目前,121家退役军人初创企业(团队)入住孵化园地。组织两届退役军人创业创新大赛,挖掘出了“卓姿科技”“草莓兵支书”“花菇种植”等一批优秀退役军人创新创业项目,激发了广大退役军人的“双创”热情。一系列关爱政策,让退役军人在就业、创业的舞台上发挥着示范引领作用,积极营造了全社会支持退役军人就业、创业的浓厚氛围。

《内蒙古日报》记者 于欣莉

霍林郭勒市 五月飘雪

5月10日,内蒙古通辽市霍林郭勒市现罕见夏日飞雪,洁白无暇的雪花点缀着夏日的花草树木,如童话世界般梦幻,别有一番风味。

新华网发(刘克强摄)



简讯

赤峰市巴林右旗人民检察院 刘向前检察长走进党校授课

近日,赤峰市巴林右旗人民检察院党组书记、检察长刘向前在旗委党校开展的学习贯彻党的十九届六中全会精神轮训班上以《深入学习贯彻习近平法治思想,引领新时代法律监督工作高质量发展》为题,为培训班学员进行专题授课。

刘向前围绕检察制度的产生发展、新时代检察职能职责、加强新时代法律监督工作三个方面展开讲授。参训的学员纷纷表示,刘检察长的讲课生动形象,深入浅出,有案例有理论,通过授课让大家对转隶之后的检察机关新时代法律监督工作有了更加深刻的理解和认识。在今后的工作中,将以此次党课为契机,持续深入学习领会《意见》精神,切实增强法治观念为幸福巴林右旗建设作出新的更大贡献。

韩志颖

赤峰中院督察组 到喀喇沁旗人民法院 督察党风廉政工作开展情况

近日,赤峰中院督察组张强一行4人到喀喇沁旗人民法院进行了督察。督察组首先到立案庭、执行局、审判庭对疫情防控工作进行了检查。随后分别到政治部查阅了党风廉政、司法作风、纪律作风建设及信访案件办理情况等方面档案材料,到审管办对长期未结案件情况、裁判文书上网公开及文书错误等情况进行督察。下午,督察组召开

了司法作风、纪律作风建设座谈会。会议首先由纪检监察组组长周雪对喀喇沁旗人民法院司法作风突出问题集中整治活动、纪律作风建设整治活动作了简要汇报。最后,督察组向纪检监察组反馈了督察情况。纪检监察组对反馈问题全盘接受,对照督察中发现的问题认真整改,并加大督察力度。

王菲

赤峰市巴林右旗人民法院 开展诉前调解专题培训

近日,赤峰市巴林右旗人民法院开展诉前调解专题培训,培训会议由分管立案的王学峰副院长主持,旗司法局金英志副局长、各司法所所长及11名调解员参加会议。王学峰围绕调解工作中的一些关键环节进行讲解,主要包括调解员的调解职责、诉前调解的规则、适用范围、期限、调解成功出具调解书的注意事项、诉调对接相关工作衔接等方面。李超庭长结合最高人民法院关于民间借贷的司法解释对如何进行民间借贷纠纷调解进行培训。培训后,与特邀调解员针对诉前调解工作中存在的困难进行了讨论交流。今后,巴林右旗人民法院将联合旗司法局聘请的调解员,发挥各方作用,加大诉前调解力度,不断健全多元解纷机制。

李超

一时冲动动拳脚 失了自由又赔偿

近日,赤峰市元宝山区人民法院审理了一起刑事附带民事诉讼案件。

今年1月,被害人景某在平庄镇某KTV因消费问题与被告人赵某、曹某发生冲突,随着矛盾愈演愈烈,双方很快扭打在一起,撕打过程中,被告人赵某用拳头、用脚踢打景某头部,并用啤酒瓶将其头部打伤。经鉴定,景某的损伤程度构成轻伤一级。法院经审理认为,被告人赵某故意伤害他人身体,致一人轻伤一级,其行为已构成故意伤害罪。对附带民事诉讼原告人的合理损失,被告人应予赔偿。最终法院判决被告人赵某犯故意伤害罪,判处有期徒刑一年零六个月;被告人赵某赔偿被害人景某人身伤害损失15049.75元,驳回了附带民事诉讼原告人景某的其他诉讼请求。

邢智慧

赤峰市元宝山区市场监督管理局 引入“行政指导”强化管理

内蒙古赤峰市元宝山区市场监督管理局,在优化营商环境中积极引入行政指导措施,采取行政提示、行政告诫、行政约谈等柔性管理方法强化管理,转变了重事后整改处罚、轻事前引导规范的做法。比如,对餐饮业户在装修开始阶段就主动靠前服务,以行政提示方式给予指导,避免了审批阶段整改给申请人造成人力物力财力和时间上的浪费,深受群众欢迎。

年初以来,该局已送达50余份行政指导文书,组织约谈会3次。在优化服务中,通过人性化的行政指导措施收

到了强化管理的效果。

巴图

三星小学 开展民族政策宣传月活动

每年的5月是全区“民族政策宣传月”,包头市以“深入宣传贯彻党的民族理论政策、铸牢中华民族共同体意识”为主题,开展包头第十四个民族政策宣传月活动。

三星小学依据上级要求,在5月第二周开展了“我是一颗石榴籽”“五个一”系列活动。通过一次国旗下演讲、一次班会课、一次思政课、一份手抄报、一次红领巾故事宣讲党的民族理论政策,让校园成为铸牢中华民族共同体意识教育的主阵地,让爱国情怀渗透到每一个学生的心中,让民族团结之花在三星校园盛放。

三星小学将以此为契机,一如既往开展民族团结进步活动,以一月促全年,让民族团结深入每一个人心中。

张彩霞 张婷婷

精短

为进一步加强公安队伍正规化建设,赤峰市公安局红山区公安分局反恐和特巡警大队组织学习《公安机关人民警察内务条令》,切实提高民辅警的整体素质,规范警容风纪,切实履行好党和人民赋予的职责和使命。

董文强